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YBaxaemnid [TaBen! TouHBIe IPUYKHEI IPEXKOEBPEMEHHON SSKYIANNY, K COXKaJeHNUIO0, HEe BEIICHEHHI.
Vi3 HauboJiee BO3MOXKHBIX IPUUYNH YCKOPEHHOTO CEMSIU3BEPKEHNS MOKHO BHEINUTh IICUXOTeHHEIE
(dbakTOpHl, HEMPOTeHHbIE HapylIeHus. [IpexXneBpeMeHHas IIKYISIIUsI B HEKOTOPHIX CITydasix MOXKeT
OBITH CUMIITOMOM HEKOTOPHIX YPOJIOTHYECKUX 3a00IeBaHUM: BOCIIalIeHHe TPeACTaTeIbHON KeJIe3hl
(mpocTaTuT), BOCIasieHue 3aiHelN YpeTpH ¥ CeMeHHOTo OyropkKa, BOCIaieHue CeMeHHBIX ITy3hIPhKOB
u T. 0. CeMAn3BepPKEHUS HOYbIO BO BpEMS CHa Ha3bIBAIOTCS IOJUIIOLUSMY U OHU HE SIBIISIOTCS
naTojorrei. 3To abCoNMOTHO HOPMaJIbHOE COCTOSTHIE MOJIOABIX MyXK4YUH. YauH.



